
420 ответов

Принимать ответы

УКАЖИТЕ ПАРАЛЛЕЛЬ, В КОТОРОЙ ВЫ ОБУЧАЕТЕСЬ

420 ответов

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?

420 ответов
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Новая форма

Вопросы Ответы 420

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1AK0sAZxD1YK1kjTTEu7dLyN418cTITJ0Jj5rqAVRsjg/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

420 ответов

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

420 ответов

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?

130 ответов
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4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:

420 ответов

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?

420 ответов

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В
ШКОЛЕ?

420 ответов
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7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

420 ответов
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7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?

286 ответов
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болит живот и …
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Иногда не вкусно бывает

Не питаюсь в столовой
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Каша с комочками
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8. ВАМ ИЗВЕСТНО ГДЕ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ С МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ
СТОЛОВОЙ?

420 ответов

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

420 ответов

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?

420 ответов
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11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ:

420 ответов

мне всё нравится
Новое меню
Разнообразить меню
готовить что-то новое, подавать гор…
Более разнообразное меню
Убрать кабачковую икру и сосиски,…
Изменить меню
Поменять поставщика продуктов пи…
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